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90ème VENTE SUR OFFRES 

90e POSTZEGELVEILING PER SCHRIFTELIJKE BIEDING  

Vente organisée par Olivier SIMONS Philatelic Consulting 
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SLUITINGDATUM – DATE DE CLOTURE  

Le lundi 20 août 2018 à 22h00  
 

EXPOSITION - BEZICHTING  
Les lots seront visibles uniquement sur rendez-vous (tél : 02/782.25.56. ou fax  O. SIMONS 02/353.25.89.), du 
lundi au samedi de 8h30 à 18h00  en nos bureaux à partir du jeudi 26 juillet 2018 

26, avenue du Grand BOIS 
1410 Waterloo 

e-MAIL : 113242.1243@compuserve.com ou oliviersimons@skynet.be 

BBL N°310-0601276-59 RC 54.27.50 TVA BE 535.437.030 
 

Verkoopsvoorwaarden 
 

1. De veiling geschiedt in euro a contant met 18% opgeld voor de kosten.  De kosten van 
verzending, verzekering, en van inning van cheques worden in rekening gebracht.  Elke factuur die niet tijdig 
betaald is, wordt vanaf de vijfde week na de veiling met 1,5% per maand verhoogd.  De onverkocht kavels zijn 3 
dagen na de veiling aan de ramingen beschikbaar.  

 
2. Echtheid 
De garantie voor de kwaliteit geldt uitsluitend voor de kavels die als zeer mooi, prachtig of als luxe 

beschreven zijn.  Wij verbinden er ons toe, de zegels die door een erkend deskundige als een vervalsing of als 
gerepareerd verklaard zouden worden, zonder dat hiervan melding is gemaakt, terug te nemen en te vergoeden – 
onder voorwaarden dat er al geen  certificaat bestond.  In dit geval legt de koper het door deze deskundige 
afgegeven certificaat voor en dient de zegel(s) binnen de 28 dagen na de veiling of na de datum van de 
aangetekende verzendingen terug te bezorgen. 

 
5. Afkortingen 

COB : Officiele Catalogus van Belgïe 
Yv. : Catalogus Yvert et Tellier 
Mi. : Catalogus Michel 
Sa. : Catalogus Sassone 
VdB : Catalogus Van den Bauw 
Vl. : Catalogus Vlastos 
H. : Catalogus Herlant 
K. : Catalogus Koopman 
N. : Catalogus Nipa 
L. : Brief 
Env. : Omslag 
C. : Kaart 

E.P. : Postwaardstuk 
obl. : gestempeld 
pos. : positie 
pl. : plaat 
dc : dubbel rond 
sc : enkel rond 
càd : datumstempel 
LP : Puntstempel 
P. : Perceptie 
D. : Distributie 
Affr.  : Gefrankeerd of frankering 
LAC : Brief met inhoud
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Conditions de ventes générales 

 
1. La vente se fait en euro strictement au comptant + 18% d’augmentation pour frais.  Les frais 

d’expédition, d’assurance et de banque ou d’encaissement de chèques sont à charge de l’acheteur.  Tout retard de 
payement sera majoré de 1,5% par mois à partir de la cinquième semaine qui suit la date de clôture de la vente, 
sauf convention contraire et préalable.  En cas d’offres identiques pour un même lot, celui-ci sera attribué au 1er 
ordre reçu.  Aucune réclamation ne sera acceptée pour des lots de plus de 3 pièces.  Les retours éventuels se font 
par voie recommandée endéans les 15 jours de la fin de la vente.  Les lots invendus sont disponibles 3 jours après 
la fin de la vente au prix de l’estimation.   
 

2. Authenticité 
L’authenticité de tous les lots isolés offerts dans nos ventes est formellement garantie.  La garantie de 

l’état n’est fournie que pour les lots signalés comme TB, Superbe ou Luxe.  Nous nous engageons à reprendre et 
à rembourser les timbres qui pourraient être déclarés faux ou réparés par un expert reconnu, sans que cela n’ait 
été signalé pour autant que la pièce ne fasse déjà l’objet d’un certificat.  Dans ce cas, l’acheteur devra produire le 
certificat et nous retourner le timbre dans les 28 jours suivant la vente ou la date d’expédition recommandée. 

 
3. Comment miser en ventes aux enchères ou en ventes sur offres : 
En cas d’offres égales, le lot sera attribué au premier ordre reçu.  L’attribution des lots se fait au plus 

offrant mais au prix le plus bas possible. 
 
Nous savons par expérience que beaucoup d’offres écrites ne sont pas couronnées de succès.  C’est 

pourquoi nous vous offrons la possibilité de donner des offres alternatives afin d’augmenter vos chances 
d’obtenir un lot.  Si vous vous intéressez par exemple  à deux ou plusieurs lots mais vous ne voulez en obtenir 
qu’un seul, écrivez alors simplement “ou” entre les différents numéros de lots. 
 

En outre vous pouvez également limiter le montant total de vos achats (frais non inclus).  Par exemple si 
vous misez sur plusieurs lots pour un montant total de 5000 ���������� ous désirez limiter vos achats à 3500���
alors les lots ne vous seront adjugés que jusqu’à ce montant, même si vos mises sur les lots suivants au cours de 
la vente étaient encore les plus élevés. 
 
En donnant vos ordres écrits, vous ne savez pas encore quels lots vous seront attribués.  Grâce à la possibilité de 
nous donner des offres alternatives et/ou de limiter le total de vos achats, vous augmentez vos chances d’obtenir 
des lots par écrit, sans prendre de risques financiers supplémentaires.  
Paiement en provenance de l’étranger: ING - SWIFT : IBAN BE84 3100 6012 7659 code IBAN : BBRUBEBB 
 

4. Discrétion 
Si vous désirez vous séparer de vos raretés, de tout ou partie de votre collection, nos ventes représentent 

l’occasion idéale.  Les consignations sont en tout temps bienvenues.  Contactez-nous simplement sans obligation.  
Discrétion absolue garantie. 
 

5. Abréviations :
COB : Catalogue Officiel Belge 
L. : Lettre 

Env. : Enveloppe 
obl. : oblitéré ou oblitération

pos. : position 
pl. : planche 
dc : Double cercle 
càd : cachet-à-date 
P. : Perception 
D. : Distribution 
Affr.  : Affranchie ou affranchissement 
LAC : Lettre avec texte 
LSC : Lettre sans texte 

B : Beau 
TB : Très Beau 
Sup. : Sup. 
xx : neuf sans charnière 
x : neuf avec charnière 
(x) : neuf sans gomme 
fgmt : fragment 
Bdf : Bord de feuille 
Cdf : Coin de feuille

 
6. Seuls les tribunaux de Bruxelles sont 

compétents lors d’éventuels litiges. 
 

 
 
7. En cas de contradictions, seul le règlement en 
langue française est d’application
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AANKOOPORDER   -  ORDRE d’ACHAT  

(numéro des lots et ordres maxima) sont à envoyer AVANT le 20/08/2018 à 22h00 à  Olivier SIMONS            
Avenue du Grand Bois, 26 – 1410 Waterloo.                                                                                                            

e-MAIL 113242.1243@compuserve.com    TEL : 0032(2)782.25.56.    FAX : 0032(2)353.25.89. 
�

����������� � �����������

 

J’autorise Olivier SIMONS à acheter pour mon compte, aux conditions de vente dont j’ai pris connaissance, les lots suivants 
aux limites indiquées - Ondergetekende aantvaardt de verkoopsvoorwaarden en gelast O. SIMONS voor hem aan te kopen de 
loten vermeld op dit order, rekening houdende met de hieronder maximumprijzen 

 
Nom/Naam : ……………………………………………………………………………………. 

Adresse/Adres : ………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………... 
 

Handtekening/Signature 
 
N° T.V.A : …………………….. (pour les marchands européens) 
 

N° du Lot 
Kavel Nr. 

OFFRE LIMITE 
(��  

BOD 
BIDS 

Prix atteint 
Opbrengstprijs 

N° du Lot 
Kavel Nr. 

OFFRE LIMITE 
(��  

BOD 
BIDS 

Prix atteint 
Opbrengstprijs 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 
ING BE84 3100 6012 7659 – Résultats disponibles sur le site Web le lendemain après-midi de la clôture 
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ex lot 102  

 

 
 

Lot 108  
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Les prix de départ et d’estimation sont donnés à titre indicatifs.  Ils ne constituent 
pas des limites inférieures ou supérieures.   De vertrek en taxaties prijzen zijn niet 

te beschouwen als limiet prijzen. 
 
Lot  Q Etat      Départ/Est 

TIMBRES /POSTZEGELS 
Belgique - België

1 1  Epaulette 10 centimes brune, TB margée et petit bdf supérieur, obl. P.4 ANVERS idéalement apposée.  Superbe  24/30 
2 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, obl. P.18 BINCHE  nette et centrale.  Superbe    32/40 
3 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, obl. P.20 BOUILLON  nette et centrale.  TB    40/50 
4 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, obl. P.22 BRAINE -le-COMTE finement apposée.  TTB  32/40 
5 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brun-FONCE, marges maxima et splendide obl. P.24 BRUXELLES  idéalement apposée. Luxe 40/50 
6 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, obl. P.24 BRUXELLES  idéalement apposée.  TB   28/35 
7 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, pos.86, obl. P.27 CHIMAY  centrale et finement apposée.  Superbe  24/30 
8 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, marges maxima et petit bdf inférieur, obl. P.63 ISEGHEM , rare sur cette valeur,  
   spécialement en cette qualité.  Luxe    64/80 
9 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée et voisin, obl. P.70 Le ROEULX idéalement apposée.  TTB  40/50 
10 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, marges énormes, obl. P.75 LOKEREN idéalement apposée. Pièce de concours.  Luxe 80/100 
11 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, obl. P.114 TERMONDE  idéalement apposée.  TB   28/35 
12 2  N°1(2) - Epaulettes 10 centimes brune en paire, TB margée, obl. P.116 THOUROUT idéalement apposées.  Superbe  140/175 

13 1  N°1 - Epaulette 10 centime brune, belles grandes marges et petit bord de feuille inférieur, avec variété V.26  
   «Double frappe des coins inférieurs et frappe parasitaire dessinant le contour de la tête et sur les lettres O et S»,  
   obl. D.28 LANDEN  centrale et droite dégageant le regard. Belle combinaison de raretés.  Superbe   350/400 

14 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brun-GRIS, TB margée et bord de feuille supérieur, obl. D.38 NANDRIN  idéalement apposée.  
   Légers plis de coins néanmoins superbe.  Superbe    160/200 
15 1  N°1 - Epaulette 10 centime brune, belles marges et variété V.2 «Epi entre les lettres X et C de Cents»,  
   pos.30, obl. P.37 EECLOO centrale et dégageant le visage.  Superbe    80/100 
16 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, TB margée, pos. 139 avec variété V.13 «Cadre supérieur reporté à hauteur du front»  
   dégagée, obl. P.73 LIEGE  centrale.  TB    48/60 
17 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, très bien margée et obl. P.73 LIEGE  avec variété V.22,  
   pos. 183 «Doubles Chiffres» bien lisibles.  TB    80/100 
18 1  N°2c - Epaulette 20 centimes bleu-LAITEUX, marges maxima et 1 voisin, obl. finement apposée  
   dégageant totalement l'effigie. Grande fraîcheur.  Luxe    160/200 
19 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleu-FONCE, TB margée, obl. P.4 ANVERS idéalement apposée.  Superbe  20/25 
20 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée et voisin, obl. P.20 BOUILLON  nette et centrale.  Superbe  40/50 
21 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée et petit bdf inférieur, obl. P.24 BRUXELLES  centrale et nette.  Superbe  40/50 
22 1  N°2c - Epaulette 20 centimes bleu-LAITEUX, tb margée, obl. P.29 COURTRAY idéalement apposée.  Superbe  48/60 
23 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée et 3 voisins, obl. P.29 COURTRAY centrale et nette.  Superbe  60/75 
24 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, belles marges et bord de feuille supérieur, obl. P.34 DISON idéalement apposée. Sup.  64/80 
25 1  N°2d - Epaulette 20 centimes bleue-NOIR, TB margée, obl. P.93 PEPINSTER nette et centrale. TB  60/75 
26 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée et petit pli accordéon à droite,  
   obl. P.118 TIRLEMONT  idéalement apposée.  Superbe    64/80 
27 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée, obl. D.26 HOOGSTRAETEN bien nette.  Superbe  160/200 
28 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée, obl. D.48 Saint-LEGER idéalement apposée.  TTB  150/200 
29 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, marges maxima et 2 voisins, obl. D.50 SOLRE-sur-SAMBRE idéalement apposée  
   et dégageant totalement l'effigie.  Luxe    175/250 
30 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée, var. V.17, pos. 194 «Effigie balafrée/griffe sur le nez»  
   parfaitement dégagée, obl. P. 123 VERVIERS idéalement apposée.  Superbe    48/60 
31 1  Médaillons : N°3 - 10 centimes brun, avec beau bdf droit et obl. P.28 CINEY  idéalement apposée. Légers défauts  
   mais aspect exceptionnel. Ex-Scheerlinck.  B/TB    20/30 
32 2  N°3(2) - Médaillons 10 centimes bruns en paire, TB margée et voisin à gauche, obl. P.120 TOURNAY   
   finement apposée sur chaque valeur.  Superbe    60/75 
33 1  N°3 - Médaillon 10 centimes brun, marges maxima sur cette valeur et belle oblitération D.38 NANDRIN   
   centrale et droite.  Superbe    60/75 
34 1  N°4 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé, obl. P.20 BOUILLON  idéalement apposée.  Superbe  32/40 
35 1  N°4 - Médaillon 20 centimes bleu foncé, marges maxima et voisin, obl. P.25 CHARLEROI  idéalement apposée.  
   Pièce de concours.   Superbe    65/80 
36 1  N°4 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé et beau coin de feuille supérieur gauche, obl. P.54 HAMME  centrale.  
   Spectaculaire et R.  Superbe    100/125 
37 1  N°5 - Médaillon 40 centimes carmin-rose vif, marges maxima et petit bdf inférieur,  
   obl. P.24 BRUXELLES  centrale.  Superbe    100/125 
38 1  N°5 - Médaillon 40 centimes carmin-rose, TB margé, obl. P.38 ENGHIEN  idéalement apposée.  Superbe  160/200 
39 1  N°5 - Médaillon 40 centimes carmin-rose, TB margé et grand voisin à gauche, obl. P.58 HEER centrale et nette.  
   Très frais.  Superbe    160/200 
40 1  N°6 - Médaillon 10 centimes brun foncé, beau coin de feuille et 2 voisins.  Superbe    32/40 
41 1  N°6 - Médaillon 10 centimes brun, TB margé et beau bdf gauche, obl. P.43 FOSSES centrale et nette.  Superbe  24/30 
42 1  N°6 - Médaillon 10 centimes brun, marges énormes et voisin, obl. D.46 PALISEUL idéalement apposée.  Luxe  28/35 
43 1  N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé et voisin, obl. METEORE P.24 de BRUXELLES à 26 barres fines  
   idéalement apposée. Trou d'épingle mais belle frappe.  B/TB    115/140 
44 1  N°7 - Médaillon 20 centime bleu, TB margé, obl. D.46 PALISEUL  idéalement apposée.  TTB    20/25 
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45 1  N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, 3 belles marges, obl. de l'ambulant A.N.2 bien nette. Rare.  TB   35/50 
46 1  N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé, petit bdf inférieur et beau pli accordéon vertical.  TTB  24/30 
47 1  N°8 - Médaillon 40 centimes carmin vif, 1er tirage, TB margé et obl. P.133 sur petit fragment  
   avec càd YPRES 6 NOV. 1852.    Superbe    64/80 
48 1  N°9 - Médaillon 1 centime vert, TB margé, obl. dc BOUILLON .  TB    32/40 
49 1  N°9 - Médaillon 1 centime vert foncé, obl. sc LIEGE 18-8-61.  TB    48/60 
50 1  N°9 - Médaillon 1 centime vert, TB margé, bdf inférieur et voisin en haut (petit grattage en marge),  
   obl. dc TOURNAY 6 Fév. 62 centrale. Pièce de concours.  Superbe    100/125 
51 1 x N°9c - Médaillon 1 centime vert-bouteille, pleine gomme originale, un peu frôlé en bas à gauche sinon TB margé.  
   Très belle nuance vive. R.  TB    100/125 
52 1  N°10A - Médaillon 10 centimes brun-ROUX, TB margé et bdf gauche, obl. P.20 BOUILLON  bien nette.  Superbe  28/35 
53 1  N°10A - Médaillon 10 centimes brun clair, bien margé et beau bdf gauche, obl.P.85 NAMUR .  Superbe  16/20 
54 1  N°11A - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé et beau coin de feuille inférieur gauche, obl. à 8 barres  
   P.136 MARIEMBOURG . R.  TB    45/55 
55 1  N°11A - Médaillon 20 centimes bleu sur petit fragment avec splendide obl. D.83 LE BRULY  idéalement apposée. B/TB  20/25 
56 1  N°12A - Médaillon 40 centime vermillon, marges maxima, petit bdf supérieur et voisin à gauche, obl. P.16 BEVEREN  
   idéalement apposée.  Luxe    80/100 
57 1  N°12A - Médaillon 40 centimes rose-rouge, TB margé et belle obl. P.21 BOUSSU.  TTB    40/50 
58 1  N°10 - Médaillon 10 centimes brun, pl.I, pos. 159, TB margé et bdf supérieur, oblitération à 8 barres P.191 WELLIN   
   idéalement apposée. ex-Guyaux.  Luxe    24/30 
59 1  N°11 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé, voisin à gauche et beau bord de feuille droit, obl. P.28 CINEY   
   idéalement apposée.  Superbe    36/45 
60 2  N°11(2) - Médaillons 20 centimes bleus en paire (pos. 149-150, timbre gauche touché) avec grand coin de feuille  
   inférieur droit, obl. P.75 LOKEREN  parfaitement apposée. Timbre droit de grand luxe.  Superbe   60/75 
61 1  N°12 - Médaillon 40 centimes rouge vermillon, TB margé et voisin en bas, obl. P.76 LOUVAIN  idéalement apposée. Sup. 32/40 
62 1 x N°13 - Médaillon 1 centime vert, dt.12½, pleine gomme et beau centrage. COB. 540 euros +  TB   80/100 

63 1 (x) N°13 - Médaillon 1 centime vert-MOUSSE foncé avec bdf interpanneau inférieur et centrage exceptionnel; «retouche  
   du coin sup. gauche, de la gravure et des lignes du fond dans les 2 coins inférieurs». Pièce de concours.  Luxe  240/300 

64 1  N°14 - Médaillon 10 centimes brun, avec belle curiosité d'impression double, fort marquée à gauche et  
   obl. LP.216 LICHTERVELDE  idéalement apposée. Pièce de concours.  Luxe    32/40 
65 1  N°14 - Médaillon 10 centimes brun, avec belle obl. LP.403 WINGHE -Saint-GEORGES idéalement apposée.  Superbe  24/30 
66 1  N°14 - Médaillon 10 centimes brun, obl. D.135 MONTZEN  idéalement apposée. N.1500.  Superbe  28/35 
67 3  N°14/16 - Médaillons 10, 20 et 40 centimes, surchargés 'G' de la banque GUILLOCHIN. COB. 1270 euros.  TB  200/300 
68 3  N°14/16 - Médaillons 10, 20 et 40 centimes, obl. ambulants LP. M.3. bien nettes. N.5000.  TB    40/50 
69 2  N°14/15 - Médaillons 10 et 20 centimes, obl. ambulants LP. N.2. bien nettes. N.1700 +  TB    20/25 
70 3  N°14/16 - Médaillons 10, 20 et 40 centimes, obl. ambulants LP. O.1. bien nettes. N.3750.  TB    32/40 
71 3  N°14/16 - Médaillons 10, 20 et 40 centimes, obl. ambulants LP. O.3. bien nettes. N.3000.  TB    28/35 
72 1  N°15 - Médaillon 20 centimes bleu, annulé par le càd HUY 1 DEC. 65.  TB    18/22 
73 2  N°15A - Médaillon 20 centimes bleu, 2 ex. avec obl. LP.57 BRUGELETTE  et LP.266 NECHIN  idéalement apposées.  
   N.1550.  TB    20/25 
74 1  N°15A - Médaillon 20 centimes bleu, sur fragment, obl. D.85 VIERVES idéalement apposée. N.3000.  TTB  28/35 
75 1  N°15A - Médaillon 20 centimes bleu, obl. D.126 BASECLES centrale. N.3000.  TB    28/35 
76 1  N°15A - Médaillon 20 centimes bleu, obl. LP.252 MONS et surcharge rouge 'G' de la banque GUILLOCHIN.  
   Belle fraîcheur. COB. 285 euros.  TB    48/60 
77 1 x N°16Ba - Médaillon 40 centimes rose-rouge, dt.14½, pleine gomme originale et grande fraîcheur. COB. 720 euros.  Sup.  150/175 
78 1  N°16B - Médaillon 40 centimes carmin, obl. LP.299 POPERINGHE idéalement apposée. N.750.  Superbe  16/20 
   Emissions suivantes  
79 1 x N°18A - 20 centimes bleu, dt.15, x. COB. 550 euros.  TB    80/100 
80 1 x N°19a - 30 centimes LEOPOLD Ier de profil brun-BISTRE, tirage de Belgique, dt.14½x14. Qqs dents irrégulières.  
   COB. 1740 euros.  B/TB    125/175 
81 1 x N°21B - 1Fr. violet, dent.14, neuf sans gomme avec splendide centrage. Certificat. COB. 3075 euros (1230 ��	�
��
��    
   TTB     160/200 
82 1  N°21B - 1Fr. violet, obl. LP.143 GEDINNE idéalement apposée.  Luxe    50/65 

83 20  N°21(8 dont paire)-21a(4)-21A(8 dont paire) - TB étude du 1Fr. de l'Emission 1865, y/c 4 ex. chou-rouge et 2 paires.  
   Plupart des ex. très beaux centrages. COB. 3880 euros.  Superbe    300/400 

84 1  N°22 - Petit Lion 1 centime gris, TB margé et bord de feuille droit, oblitération finement apposée.  Superbe  40/50 
85 1 xx N°26 - Petit LION 1 centime vert, TB centrage et variété Point Blanc à gauche du chiffre 1', xx. COB. 165 euros.  TB  24/30 
86 2 xx/x N°27-29 - LIONS 2 centimes bleu xx et 8 centimes violet x (ce dernier avec magnifique centrage). COB. 330 euros. TB  48/60 
87 1 x N°29b - 8 centimes mauve, pleine gomme et centrage parfait. COB. 325 euros.  TB    40/50 
88 1  N°30 - 10 centimes vert, obl. LP.372 ROISIN centrale. RR.  B/TB    80/100 
89 1  N°30 - 10 centimes vert, obl. LP.429 BRAINE -le-CHATEAU  idéalement apposée. N.1500.  Superbe  36/45 
90 1 xx N°30A - 10 centimes vert-gris, dent.15 avec beau centrage et petit bdf supérieur, xx. COB. 185 euros ++  TTB  32/40 
91 1 xx N°31 - 20 centimes bleu, xx. COB. 475 euros.  TB    64/80 
92 1 x N°34A - 40 centimes rose écarlate, TB centrage et x. COB. 550 euros.  TTB    100/125 
93 1  N°37 - 5Fr. brun-rouge, oblitération roulette idéalement apposée. Très frais. COB. 925 euros.  Superbe  120/150 
94 16 x/xx N°38/41 - Emission 1883 en bloc de 4 NON DENTELES, bords ou coins de feuille, pleine gomme. Très frais.  
   COB. 700 euros.  Superbe    100/125 
95 1 xx N°133-V2 - Albert Croix-Rouge 10 centimes carmin, xx. COB. 210 euros.  TB    40/50 

96 6 xx N°137(6) - Emission 1915 5 centimes vert en bloc de 6 avec impression recto-verso sur 4 exemplaires.  
   RR et spectaculaire.  TTB    240/300 

97 1 x N°164A - PERRON DE LIEGE, 1er tirage, dt. 11½x11, x. COB. 450 euros. Certificat.  TTB    90/115 
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98 4  N°175(4) - ROI CASQUE 1Fr. orange en bloc de 4, obl. sc ANTWERPEN 1 17-IV-1920. COB. 220 euros ++  TB  40/50 
99 4 xx N°316(4) - LIONS HERALDIQUES surch. 2/3c. en bloc de 4 bdf supérieur, avec curiosité de surcharge déplacée  
   vers le bas et reportée en haut des timbres inférieurs du blocs. COB. 300 euros.  Superbe    48/60 
100 28 xx N°326/332 - Série ELISABETH BANDEAU en blocs de 4 (y/c le 5Fr. coin de feuille avec zegelfabriek).  
   Fraîcheur postale, xx. COB. 920 euros.  Superbe    150/200 
101 7 xx N°377/383 - Série CROIX de LORRAINE, xx. COB. 950 euros.  TB    150/200 
102 100 xx F N°807/810 - Série CENTENAIRE de l'EPAULETTE en feuillets de 25 ex. avec N° de pl. 1 ou 4.  
   Fraîcheur postale, xx. COB. 500 euros.  Superbe    60/100 
103 20 xx N°863/867 - Série Fondation Musicale REINE ELISABETH en blocs de 4 (y/c 863V et 867V). Fraîcheur postale, xx.  
   COB. 575 euros.  Superbe    100/80 
104 48 xx N°880/891 - Série U.P.U. en blocs de 4 (ppt bdf ou cdf y/c le 40 Fr. avec ex. inf. gauche  
   variété tâche de couleur dans le cadre à droite). Fraîcheur postale, xx. COB. 1495 euros. (1280 + variété)  Superbe  175/225 
105 4 x/xx N°1005/1007 en blocs de 4 xx (1 timbre avec point jaune par bloc). COB. 1120 euros.  B/TB    160/200 
106 1 xx N°1370P2a - 60 centimes lilas pâle, sur papier blanc, xx. Certificat. COB. 750 euros.  Superbe    112/140 
107 1  BA6 Cu - BAGAGE 60 centimes orange avec surcharge BAGAGES-REISGOED renversée, xx. Certificat.  
   COB. 1200 euros. TTB    200/300 
108 1 (x) CP 4 Frs. HOUYOUX (prévu pour les colis-postaux) sur grand Feuillet Ministériel en noir et numéroté 13,  
   avec cachet à sec sur papier crème. Stes Réf. RP362, non côté dans le COB.  Superbe    100/125 
109 2 xx CF N°49(2) - ROUE AILEE 10 centimes Pellens en paire, surcharge violette Chemin de Fer/Spoorwegen, xx.  
   COB. 900 euros. Certificat. Rare.  TTB    200/250 
110 1 x CF N°51 - ROUE AILEE 25 centimes Pellens, surcharge violette Chemin de Fer/Spoorwegen, x. COB. 365 euros.  
   Certificat.  TTB    100/125 
111 16 xx BL N°3-5(x2)-6(x2)-8(NON DENTELE avec SPECIMEN)-9-10/10A-26(x2)-29(x2),30,31 et 32; ppt xx.  
   (Le 10 et 10A pointes de rouille). COB. 3400 euros.  TB    240/300 
112 2 xx Carnets PELLENS N°A10b et 11, xx. COB. 430 euros.  TTB    80/100 
113 1 xx Carnet LE FABLES de FLORIAN - Les 2 voyageurs N°A34a-III, xx. COB. 460 euros. Qqs pointes de rouilles.  TB  36/45 
114 2 xx IN 13/14 - 10 et 25 centimes CERES en paires interpanneaux, xx. COB.925 euros.  TB    175/225 
115 1 x F OC23 - Feuillet de 20ex. du 1F.25Cent Belgien avec inscription marginale H 4875-16, x. COB. 500 euros.  TB  60/75 
116 8 xx E38/E43 - 2 séries en paires bdf, xx. COB. 510 euros.  TB    80/115 
117 54 x PU N°5/53 - Série LIONS HERALDIQUES avec publicité, x. COB. 1700 euros.  TB    150/200 
118 1 xx PUc N°4 - 1Fr.75 HOUYOUX publicité MANCEAU/FARRAND en interpanneau position AB, xx. COB. 420 euros. TB  64/80 
119 3 xx PUc N°54 et 57 se tenant + PUc N°57 - 75c. LION HERALDIQUE publicité CHEVRON/SCOTT  
   en interpanneaux, positions B, xx. COB. 1050 euros.  TB    100/125 
120 6 xx PUc N°49-53, 49-51 et 50-53 se tenants - 75c. LION HERALDIQUE violet avec publicités CHEVRON/SCOTT,  
   CHEVRON/INDANTHREN et FAIVRE/SCOTT enfants en interpanneaux, positions B, xx. COB. 2400 euros.  Superbe  250/325 
121 1  TG N°16 - 1Fr. rose, obl. télégraphique de ANTOING 15 mars 09***  idéalement apposée.  Superbe  24/30 

Sardaigne et Autriche 

122 1  Sardaigne N°1 - 5 cent. noir, TB margé et bdf supérieur, obl. gros points. Sa. 2750 euros ++.  
   Signé et Certificat Fourcault.  Superbe    450/550 

123 1  N°1 - 1Kr. jaune, marges maxima et obl. BRUCKEN 18/2 centrale.  TB    40/50 

Congo Belge 
124 3  N°1-3-4 - 5, 25 et 50 centimes (avec beaux centrages), obl. centrales de BANANA  et LEOPOLDVILLE .  
   COB. 223 euros (95 + 135%).  TB    40/50 
125 1  N°5 - 5Fr. lilas, dt. 15 (centrage superbe), obl. sc bleue de BANANA 16 janvier 1887 idéalement apposée.  
   Belle fraîcheur. COB. 1057 euros (450 + 135% pour le centrage).  TTB    120/150 
126 1  N°5a - 5Fr. lilas foncé avec spectaculaire décalage de dentelure fort accentué vers la gauche + voisin,  
   obl. sc BANANA . COB. 750 euros ++  TB    80/100 
127 1  N°13 - 10Fr. ocre-jaune, obl. sc bleue de MATADI 12 juin 1896  idéalement apposée. Belle fraîcheur.  
   COB. 465 euros.  TB    80/100 
128 4 xx N°61 - 3Fr. MOLS vermillon en bloc de 4 bdf droit avec inscription WATERLOW BROs & LAYTON LD.  Superbe  40/50 

129 5 xx/x N°85A-87A-91A-93A-94B - MOLS RECUPERATION 1921 avec surcharges typo, ppt xx sauf le 85A petit bdf  
   (légère trace de doigt), le 94B compté x. Tous sont signés (ppt CBE). COB. 1745 euros +.  TTB    300/400 

130 17 xx N°64/67 en feuillets de 10, 4 ex. de chaque valeur (5 ex. pour le 5 centimes) et généralement de chaque type  
   de papier (blanc, ivoire et grisâtre(x2)), 7 xx et 10 x. COB +/- 625 euros.  TB    60/75 

131 1  CP1 - 5Fr./colis postaux Fr. 3.50 lilas (très bon centrage) avec surcharge renversée, obl. sc bleue de BANANA  
   9 novembre 1887 idéalement apposée. Belle fraîcheur. COB. 2750 euros ++ (+ 135% pour le centrage).  TTB  400/500 

France 
132 15  N°95(15) - 5 Fr. SAGE en bloc de 15 avec bdf gauche, obl. dc PARIS 8 févr. 83. Rare en ensemble.  
   Yv. + 1800 euros ++  TB    80/100 
133 1 xx N°188A - 10 cent. SEMEUSE MINERALINE cdf sup. droit, xx. Yv. 725 euros.  Superbe    80/100 

Luxembourg 
134 1  N°1 - 10 centimes gris noir, superbement margé, obl. 9 barres centrale. Signé F.S.P.L. et Jamet.  Superbe  40/50 
135 2  N°1(2) - 10 centimes gris-ARGENT en paire TB margée et beau bdf supérieur, obl. à barres finement apposée.  
   Soluphil 1h. Cote 500 euros.  Luxe    140/160 
136 1  N°18a - 12½ centimes rose vif, annulé par la griffe ovale FRANCO sur fragment. Splendide frappe.  Superbe  22/28 

Pays-Bas – Roumanie – Ruanda Urundi 
137 3  N°1/3 - Série complète avec bords de feuille inférieur ou supérieurs (2). Belle fraîcheur.  Superbe   60/75 
138 1  N°8 - 3 para jaune, TB margé, obl. griffe finement apposée. Belle fraîcheur.  Superbe    80/100 
139 4 xx RUANDA-URUNDI N°122/123 et 200/201 (Série MOZART) NON DENTELES. COB. 135 euros.  TB    20/25  

 



O l i v i e r  S i m o n s      V e n t e  N ° 9 0 2 0  a o û t   2 0 1 8 

 

LETTRES 
Belgique 

140 1 L. Précurseurs LAC d'ANVERS le 23 juin 1586 expédiée par A. Gasparo VERGABO au banquier B. Corsini à Londres,  
   acheminée par le service postal de Tour et Tassis à Anvers; man. «Pq» (per questo) ( = port payé par le destinataire)  
   et marque de corporation à sec au recto. Certificat.  Superbe    160/200 
141 1 L. LAC d'OSTENDE le 16 décembre 1664 vers Gand avec marque de port IIII  à la craie rouge.  TB    56/70 
142 1 L. LSC d'ANTWERPEN (ANVERS) le 24 février 1698 vers Gand avec marque de messager 'IC' en creux.  TB  40/50 
143 1 L. LAC de THOLEMBEEK le 29 janvier 1785 adressée à Mr. le Comte de Wofemsen, baron de Bonlez.  TTB  40/50 
144 1 L. LAC de BRUXELLES le 3 Vendémiaire AN 4 (1799) avec griffe Bau GENERAL ARMEE DU NORD/ SAMBRE ET  
   MEUSE et belle vignette intérieure TRANSPORTS MILITAIRES - FOURRAGES - Entreprise de ROUSSEAU et Cie  
   vers Maubeuge.  Superbe    150/175 
145 1 L. LAC de BRUXELLES  le 30 juillet 1815 (gouvernement général) vers Bertrange (GD de Luxembourg).  
   Destination rare à cette époque. Port rectifié de 4 à 5 décimes.  TB    55/70 
146 1 L. LAC de GEDINNE 1-II  (1847) + griffe CA vers Naomé.  B    18/22 
147 1 L. IMPRIME de DINANT  le 15 mars 1845 + griffe rouge P.P. et franchise manuscrite du Juge d'Instruction  
   vers Ambly, et retour (verso), via cachet type 18 ROCHEFORT 18-III  + griffe rouge SR et boîte P d'AMBLY   
   + man. franchise 'Le Bourgmestre de la commune d'Ambly', taxation '6' (décimes) (biffé).  TTB   60/75 
148 1 L. LAC de BERLIN le 29 avril 1775, griffe rouge PAR MASEYCK  et man. 'Fco Wesel' vers Valenciennes;  
   port '4' rectifié '10'. (encre).  Superbe    40/50 
149 1 L. LAC de BAR-le-DUC le 26 février 1819 vers Navaugle, par Marche + griffe rouge L.F.R.2 et  
   FRANKRIJK OVER BOUILLON  (RR en couleur noire et au recto). Grande fraîcheur. Exceptionnel.  Superbe  140/175 
150 1 L. LAC de BOUILLON  le 24 octobre 1838 vers Beaune avec griffes rouges L.P.B.1.R.et BELGIQUE/PAR/SEDAN ;  
   port '8' décimes.  TTB    32/40 
151 1 L. LAC de SEDAN le 29 octobre 1841 vers Naome (près de PALISEUL (type 18) + griffes rouges 1.R. et  
   (au verso) FRANCE/PAR/BOUILLON ; port '5' décimes.  TB    20/25 
152 1 L. LAC de GAND le 16 avril 1849 vers Courtrai avec (au verso) griffe B.1.R. apposée erronément; taxée '3' décimes.  
   Pièce de spécialiste.  TB    24/30 
153 1 L. LAC de QUAREGNON le 1 mai 1848 + griffe verte R.FRONT vers Paris; taxée '12' décimes.  TB  24/30 
154 1  FRANCE 30c. CERES obl. Etoile de Paris sur lettre avec cachet convoyeur St-GERMAIN -en-LAYE (2) 13 S.GL.P. 4°  
   et griffes PD (x2, dt 1 croisée avec la griffe rouge CHARGE) vers Bouillon + (verso) dc FRANCE PAR BOUILLON  
   (noir).  TB    18/20 

Epaulettes et Médaillons 
155 1  Epaulettes N°1 - Epaulette 10 centimes brune, un peu court à droite sinon 3 belles marges et voisin,  
   obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 19 février 1850 vers Gedinne. TB frappes.  TB    120/150 
156 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brune, très belles marges et idéalement oblitérée de la perception 25 sur lettre  
   datée de JUMET + càd CHARLEROY  du 29 octobre 1850 vers Dampremy. Belle fraîcheur.  Luxe  225/275 

157 1  N°1 - Epaulette 10 centimes brun-ROUX, TB margée et obl. P.73 sur lettre datée de CORONMEUSE  
   + càd de LIEGE  le 12 juillet 1849 (1er mois d'émission) adressée au Château de Longchamps, via Waremme.  Luxe  400/500 

158 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, TB margée et obl. P.4 idéalement apposée sur lettre d'ANVERS le 27 août 1850  
   vers Bruxelles (arrivée : curiosité de cachet sans le jour mais avec double horaire 5-6 S - 6-7 S).  TTB  60/75 

159 2  N°2(2) - Epaulettes 20 centimes bleues, 2 ex. (formant à l'origine une paire verticale), l'un touché en haut,  
   l'autre très bien margé et grand voisin en bas, obl. P.24 sur lettre de BRUXELLES  le 2 mai 1850 vers Condé (F).  
   Belle fraîcheur. R.  TTB    400/500 

160 2  N°2 - Epaulette 20 centimes bleu foncé, TB margée, obl. P.73 sur lettre de LIEGE  le 15 sept. 1849 vers Nannine. TTB  50/65 
161 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, égratignée au coin sup. gauche sinon bien margée, obl. P.80 idéalement apposée  
   sur lettre de MARCHIENNE -AU-PONT le 11 nov. 1850 + boîte hexagonale B vers Bruxelles. Très frais.  TB  75/90 
162 1  N°2 - Epaulette 20 centimes bleue, marges maxima et voisin, olb. P.83 idéalement apposée sur lettre de MONS  
   le 12 avril 1850 vers Audenaerde. Belle fraîcheur.  TTB    64/80 
163 2  Médaillons  N°3(2) - Médaillons 10 centimes bruns, paire bien margée, obl. P.2 sur lettre d'ALOST  
   le 9 janvier 1851 vers Termonde. Belles frappes. Ex-Guyaux.  TB    125/150 
164 1  N°4 - Médaillon 20 centimes bleu, bien margé et voisin à gauche, obl. P.25 sur lettre de CHARLEROI   
   le 2 avril 1851 vers Bruxelles.  Superbe    50/60 
165 1  N°5 - Médaillon 40 centimes carmin vif, légèrement touché mais splendide nuance, obl. P.20 idéalement apposée  
   sur lettre de BOUILLON  le 4 décembre 1849 vers Beaune. Bureau rare sur cette valeur;  TB    160/200 
166 1  N°6 - Médaillon 10 centimes brun, bdf supérieur, bien margé sauf à droite, avec variété non cataloguée «petit trait  
   sous l'oeil gauche» parfaitement dégagée, obl. P.6 s/L. d'ASSCHE le 28 novembre 1851 vers Termonde.  
   Pour spécialiste.  TB    40/50 
167 2  N°6(2) - Médaillons 10 centimes bruns (x2) obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 12 décembre 1855  
   vers Charleville via Sedan. Belle fraîcheur.  TB    24/30 
168 4  N°6(4) - Médaillons 10 centimes bruns (x4), diversement margés, obl. P.33 sur lettre de DINANT  le 4 août 1851  
   + boite G de MOULINS  vers Mons; taxée '3' décimes. Belle fraîcheur.  B/TB    60/75 
169 1  N°6 - Médaillon 10 centimes brun, marges maxima, obl. D.46 sur lettre de PALISEUL 28-VI  (type 18 de 1852)  
   vers Sart-Custinne, via Gedinne. Belle fraîcheur.  Luxe    60/75 
170 2  N°6(2) - Médaillons 10 centimes bruns, en paire (margée et voisin), obl. D.46 sur lettre de PALISEUL   
   le 21 juillet 1854 vers Bruxelles. Grande fraîcheur.  Luxe    80/100 
171 2  N°6/7 - Médaillons 10 et 20 centimes obl. P/24 sur lettre de BRUXELLES  le 14 juin 1855 + griffes PD et FRANCO  
   vers Viersen (Crefeld - Prusse Rhénane).  B/TB    48/60 
172 1  N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, marges maxima et 4 voisins (!!) obl. P.33 sur lettre de DINANT  le 1 févr. 1858  
   vers Léglise. Spectaculaire.  Superbe    45/55 
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173 1  N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé et voisin, (en-dessous indication manuscrite 'franco') obl. P.73  
   sur lettre acheminée de MAYENCE (PRUSSE) - soc. HARTH & Co (MAINZ) - WINE/VIN  
   via (càd) LIEGE 20 oct. 1855 vers Bouillon.  Superbe    80/100 
174 1  N°8 - Médaillon 40 centimes carmin vif, à peine touché en bas sinon bien margé, obl. P.123 décentrée sur lettre de  
   VERVIERS le 10 novembre 1854 vers Henne, près de Chaudfontaine (dépendant de la perception de Chenée).  
   Le timbre ayant été trop partiellement annulé au départ, il est annulé une seconde fois et de façon idéale  
   par le cachet-à-barre P.156 du bureau d'Arrivée de CHENEE. Spectaculaire et rare.  TTB    320/400 
175 1  N°10A - Médaillon 10 centimes brun, très belles marges et obl. P.42 idéalement apposée sur lettre de  
   FONTAINE -l'EVEQUE  le 21 novembre 1860 vers Lobbes. Belle fraîcheur.  Superbe    24/30 
176 1  N°11A - Médaillon 20 centimes bleu, 3 belles marges (touché à gauche), obl. D.88 idéalement apposée  
   sur une lettre d'HOTTON *  le 6 déc. 1859 vers Comblain-au-Pont. R.  TB    100/125 
177 1  N°12A - Médaillon 40 centimes carmin-rose, marges maxima et 1 voisin, obl. P.26 finement apposée sur lettre de  
   CHATELINEAU  le 21 sept. 1858 vers Batignolles.  Une des premières dates du 40c. et belle fraîcheur.  Superbe  160/200 
178 2  N°10(2) - Médaillons 10 centimes bruns (paire) avec belle oblitération D.46 sur lettre de COURT-Saint-ETIENNE *   
   le 27-5-1862 vers Herstal. Belle fraîcheur.  TTB    80/100 
179 1  N°11 - Médaillon 20 centimes (touché en bas) obl. D.87 sur imprimé (Société du Chemin de Fer DU LUXEMBOURG  
   - AVIS d'arrivée de marchandises) de GRUPONT * le 10-1-1863 vers Bouillon. Document rare.  B/TB  60/75 

180 4  N°11-12(3) - Médaillon 20 centimes bleu, TB margé et 40 centimes vermillons (3 ex. dt 1 paire)(déf.), obl. ambulant  
   N.I. sur lettre d'ANVERS + càd NORD N°1 23-6-61vers New-York (USA). Belle fraîcheur.  TB   500/750 

181 1  N°14B - Médaillon 10 centimes brun, obl. LP.48 sur lettre de BOUILLON  le 8 sept. 1865 vers la ville. Très frais.  Luxe  48/60 
182 4  N°15A(4) - Médaillons 20 centimes bleus en bande verticale de 3 (pos.1-16-31) + 1ex., obl. LP.48 sur lettre  
   de BOUILLON  le 24 nov. 1864 en triple port (32grs.) vers Bruxelles. Grande fraîcheur.  TB    120/150 
183 1  N°15 - Médaillon 20 centime bleu, dt.12½, obl. ambulant M.III.  sur lettre de Couillet + càd sc MIDI 3   
   du 23-5-1863 vers Tirlemont.  Superbe    100/125 
184 1  N°16A - Médaillon 40 centimes carmin-rose, obl. P.150 sur lettre de RUYSBROECK le 12 février 1864 vers Rouen.  
   Belle variété «Retouches des lignes du fond au coin inf. gauche».  TB    40/50 

Emissions 1865 et suivantes 
185 1  Emissions 1865/1866 - N°17 - 10 centimes, obl. LP.48 sur lettre de BOUILLON  le 28 sept. 1868 vers Neufchateau.  TTB 16/20 
186 1  N°17 - 10 cent. gris, obl. LP.328 sur lettre de Saint-NICOLAS  le 25 décembre 1869  
   + griffe RELAIS DE/ RUPPELMONDE  vers Liège. Rare relais sur cette émission.  TB    200/400 
187 1  N°18 - 20 centimes bleu, annulé anormalement par le càd BRACQUEGNIES sur lettre datée de FAYT 1 juillet 1866  
   vers Bracquegnies. R.  Superbe    100/120 
188 1  N°19 - 30 centimes brun obl. LP.224 sur enveloppe de LOOCHRISTI  le 9 septembre 1869 + griffe RECOMMANDE  
   vers Heindonck; 5 cachets de cire au verso. Bureau RR en recommandé.  TB    225/275 
189 2  N°19-20 - 30 centimes brun + 40 centimes rose obl. LP.60 sur lettre de BRUXELLES  le 6 avril 1867 vers Rome  
   via FRANCE/MIDI I *.  TB    45/60 

190 2  N°24A(2) – Petit LION 2 centimes bleus en paire (TB centré et voisin à gauche), obl. dc ANVERS sur Circulaire  
   Imprimée (sans bande) du 8 mars 1869 vers les Pays-Bas + griffe triangulaire 1½ C./ENSCHEDE. RR.  Superbe  325/375 

191 8  Emission 1869 - N°27(8) - 2 centimes bleu (bloc-équerre de 7 + 1ex.) en affr. compl. sur E.P. env. 10c,  
   obl. sc BRUXELLES 5 du 16 juin 1888 vers Biebrich.  TB    60/75 
192 2  N°30(2) - 10 centimes verts (x2), obl. dc BOUILLON  sur lettre du 14 mars 1873 vers Sedan. Belle fraîcheur.  Superbe  24/30 
193 1  N°30 - 10 centimes vert, obl. LP.52 sur lettre de BRAINE -l'ALLEUD  le 25 septembre 1870 vers Auderghem.  TB  32/40 
194 1  N°30 - 10 centimes vert, obl. LP.285 idéalement apposée sur lettre de HAMOIR  le 28 août 1871 vers Esneux. RR. Sup.  160/200 
195 1  N°30 - 10 centimes vert, obl. LP.405 idéalement apposée sur lettre de WYNGENE le 24 janvier 1871 vers Beernem.  
   Léger pli d'archive.  TB    80/100 

196 2  N°30/31 - 10 + 25 centimes, obl. LP.435 idéalement apposée sur enveloppe de ANVERS-BORGERHOUT le 12  
   octobre 1872 vers Rijssel (Lille-France). Verso : indications man. 'Inconnu ...'. Grande rareté des losanges de points.  300/350 

197 2  N°30-31b- 10 centimes vert et 20 centimes bleu de Prusse foncé, obl. LP.141 idéalement apposée sur enveloppe  
   (ouverte sur la gauche) de GAND en recommandé le 12 mai 1872. COB. 750 euros.  B/TB    60/75 
198 1  N°31 - 20 centimes bleu clair, obl. sc JAMOIGNE  sur Mandat de Paiement du 15-12-1879 vers Bouillon, via Arlon.  TTB 18/22 
199 1  Emissions 1883/84 - N°41 - 50c. violet obl. sc MALINES  sur enveloppe recommandée (soc. VAN DIEPENBEECK  
   - Brasseur) du 8 mai 1886 vers Saaz (Autriche). Belle frappe. COB. 350 euros ++  TB    100/125 
200 2  N°46-48 obl. télégraphique BRUXELLES (PORTE DE SCHAERBEEK) *  sur enveloppe envoyée en Exprès  
   le 22 octobre 1886 vers Bruxelles. Magnifiques frappes.  Luxe    40/50 
201 1  N°49 - 35 centimes brun obl. ferroviaire hexagonale de CHIEVRES sur lettre EXPRES (petite griffe (R))  
   du 18 mars 1896 vers Bruxelles. Belle fraîcheur.  TTB    35/40 
202 3  N°43-55(2) - 1 centime Emission 1884 + 2 centimes ARMOIRIES obl. sc BRUXELLES 5 sur bande de journal  
   (tarif imprimé) du 1er juillet 18 (mill. bloqué) vers New-York (USA). Rare.  TB    80/100 
203 2  Fines Barbes -  N°56-59 - 5 et 20 centimes Fines Barbes obl. sc BRUXELLES (MIDI)  sur enveloppe (format carte de  
   visite) du 29/01/1898 vers Santiago de Chili, (manuscrit) 'Via Cordillere' (Via Lisbonne (biffé)), et renvoi à Uccle.  TB  24/30 
204 4  N°56-57(3) obl. télégraphique de GEMBLOUX **  sur enveloppe en Exprès le 6 mars 1899 vers Eghezée **  
   (cachet ferroviaire à l'arrivée apposé au recto).  TB    24/30 
205 3  N°56-58(2) obl. ferroviaire de St-GENOIS-HELCHIN * *  sur Imprimé en Exprès du 29 août 1901 en franchise  
   de port simple (man. 'Le Commandant de la Brigade de GENDARMERIE') vers Courtrai. R.  TB    40/50 
206 3  N°56/57-59 - Affr. tricolore FINES BARBES obl. télégraphique de JEMELLE ***  sur enveloppe en EXPRES  
   le 18 avril 1898 vers BRUXELLES (Quartier Léopold) (télégr.).  TB    28/35 
207 4  N°60(4) - 25 centimes bleu (2 paires) obl. sc BERCHEM (ANVERS)  sur enveloppe recommandée du 16 avril 1902  
   en triple port vers Paris.  TB    30/40 
208 2  N°60(2) - 25 centimes bleus (paire) obl. sc SCHAERBEEK (BRUX.)  sur lettre recommandée du 15 juin 1896  
   vers Paris. Verso : 3 beaux cachet de cire et man. 'Absent le ...'.  B/TB    24/30 
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209 1  N°60 - 25 centimes bleu obl. sc WEVELGHEM  sur enveloppe Exprès du 20 juin 1898 en franchise de port simple  
   (man. 'Le Commissaire de Police') vers Courtrai.  Superbe    22/28 
210 2  N°63/64 - 50 cent. gris + 1Fr. carmin sur vert, obl. sc ANVERS VALEURS sur enveloppe recommandée  
   en quintuple port vers Saarlouis (DE). COB. 250 euros.  B    48/60 
211 1  N°64 - 1Fr. carmin sur vert, obl. sc BRUXELLES (LEGISLATIF)  sur enveloppe recommandée en triple port (35grs.)  
   vers Nevers (F). COB. 250 euros.  TB    60/75 
212 1  N°65 - 1Fr. orange, perforé C.L. (Crédit Lyonnais), obl. sc BRUXELLES (LEGISLATIF)  sur lettre recommandée  
   du 7 décembre 1905 vers Chalon s/Saône. COB. 260 euros +  Superbe    70/85 
213 1  N°65 - 1Fr. orange obl. sc LIEGE  sur enveloppe recommandée en double port (19gr/2) et AR du 9 mai 1902  
   vers New-York (USA). Belle combinaison et grande fraîcheur. RR. COB. 260 euros ++  Superbe    160/200 
214 2  Expo 1894 et 1897 : N°68(2) - EXPOSITION d'ANVERS 5 centimes vert sur rose (paire) en affr. compl. sur E.P.  
   carte-lettre 10c. obl. sc OSTENDE (STATION) du 30 mai 1894 vers Amsterdam. Tarif préférentiel de 20 cent..   Sup  36/45 
215 5  N°71(5) - 5 centimes EXPOSITION de BRUXELLES en bande de cinq, bdf supérieur avec inscriptions ATELIER DU  
   TIMBRE et DEPÔT 1896, obl. sc BRUXELLES (EST)sur lettre du 22 mars 1897 vers Rome + 2 vignettes de l'Expo  
   (recto et verso).  TB    24/30 
216 4  Grosses Barbes - N°56-74(3) obl. ferroviaire de BAELEGEM (SUD)  sur enveloppe en Exprès  
   du 20 mars 1912 vers Gand.  TB    28/35 
217 2  N°76-81 - 25 centimes GROSSE BARBE + 1 centime ARMOIRIE obl. sc FARCIENNES sur Carton Imprimé (Comité 
   de Patronage Châtelet-Gosselies) envoyé en recommandé (tarif 26 centimes) le 23-II-1911 vers Jumet, via Gosselies  
   + griffe RETOUR A l'ENVOYEUR , Etiquette 'INCONNU' et REBUT - verso Etiquette de Recommandation  
   de retour sc CHARLEROI 20 -III -1911. Spectaculaire et RR.  Superbe    100/125 
218 1  N°83 - 5 centimes vert, obl. sc POSTES MILITAIRES BELGIQUE 2  sur C.V. (Château de Lombise)  
   du 8 septembre 1909 + griffe POSTES MILITAIRES N°2/BELGIQUE vers Lokeren. TB frappes.  Superbe  40/50 
219 1  N°83 - 5 cent. obl. sc ambulant NAMUR -MANAGE -BRUXELLES  sur C.V. du 6 janvier 1909  
   + griffe ROMEDENNE-SURICE vers Honnay, via relais de PONDROME * .  B/TB    18/22 
220 5  N°92/95-97 - CARITAS 1911 (diverses valeurs dt le 2c. avec bdf et inscription marginale ATELIER DU TIMBRE)  
   obl. sc VERVIERS 1 sur lettre illustrée (Presse à Copier) du 17-X-1911 vers Verviers.  TB    40/50 
221 8  Pellens : N°115-116-117(5)-120 - PELLENS 25c., 50c., 1F. et 2Fr. (bande de 5) obl. ferroviaire GENT-DAMPOORT 3  
   au verso d'un Bordereau-Relevé du services des Télégraphes du 29-V-1913 pour la somme de 11Fr.75  
   + griffe bilingue GENT-DAMPOORT 3 GAND-PORTE d'ANVERS. R.  TB    160/200 
222 1  N°122 - 5Fr. lie de vin obl. sc LE HAVRE (SPECIAL)  sur enveloppe recommandée du 2-9-1915 vers Paris.  TB  32/40 
223 4  Albert Croix -Rouge : N°129(3)-133 - Affr. combiné de Emissions ALBERT CROIX-ROUGE  
   obl. sc Postes Militaires Belgique sur enveloppe du 19-VIII -1915 vers Paris.  TB    28/35 
224 3  N°132/134 - Série ALBERT Croix-Rouge obl. sc MOLENBEEK 1  sur enveloppe recommandée du 5-II-19 vers l'agence  
   de fortune de LAEKEN 11 * + (verso) man. 'Absent le 6-2-19 la 1ère distribution à représenter à la 2° distr.'.  B/TB  30/50 
225 3  N°132/134 - Série Albert CROIX-ROUGE (GF) en support sur E.P. anglais de 1p., obl. militaire BELGIQUE * 2 *  
   BELGIE  du 5-III -1915 vers Londres.  TTB    24/30 
226 1  Emission 1915 : N°137 - 5 cent. annulé par la griffe de fortune de MARTELANGE  sur enveloppe  
   (format carte de visite) du 31-XII -1918 vers Welkenraedt.  TB    24/30 
227 1  N°137 - 5 centimes vert annulé par la griffe de fortune PIPAIX  sur C.V. vers Soldat belge en France.  Superbe  20/25 
228 1  N°138 - 10 centimes annulé par la griffe de fortune WUESTWEZEL 7.12.18 sur enveloppe vers Anvers (arr : 9/12).Sup. 36/45 

229 2  N°138-141 - 10 centimes carmin + 25 centimes bleu annulés à la plume sur lettre 'papiers d'affaires' en recommandé  
   (Etiquette française de fortune avec manuscrit BM (= Brigade Militaire) vers Gainneville (près du Havre),  
   le bureau français annulant une seconde fois les timbres belges avec sa griffe linéaire GAINNEVILLE .  
   Une des pièces majeures de la collection Jonsen. RR.  TTB    240/300 

230 1  N°141 - 25 cent. bleu en affr. compl. sur E.P. carte 5c. PELLENS obl. ferroviaire de DIEPENBEEK   
   en Exprès le 22-X-1919 vers Eygenbilsen.  TB    24/30 
231 4  N°135-139-144-147 - Affr. Em. 1915 dont 5 FRANKEN obl. sc Ste-ADRESSE * POSTE BELGE  
   sur lettre recommandée du 3-XI-1915 vers Paris. COB. 550 euros.  TB    80/100 
232 4  N°148-200-246(paire) - Affr. combiné 5Fr. Em. 1915 avec HOUYOUX obl. sc MEENEN sur lettre recommandée  
   du 12-XI-1927 vers Parkstone (GB). COB. 125 euros.  Superbe    48/60 
233 4  Croix-Rouge : N°150-151(2)-152 CROIX-ROUGE obl. sc BEERSEL sur lettre du 26-VI-1919 vers Héverlée.  Superbe  18/22 
234 5  N°145-152/153-155/156 - TB affr. combiné CROIX-ROUGE 1918 - 1Fr. Em. 1915 obl. sc Postes Militaires  
   Belgique 8 sur enveloppe recommandée du 2-IV-1918 vers La Haye avec bande Censure Militaire 10.  Superbe  64/80 
235 1  Perron : N°164 - 25 cent. PERRON de LIEGE en affr. compl. sur E.P. env. Em. 1915, obl. IXELLES 1  en recommandé  
   le 15-IX-1920 vers Bruxelles - verso : man. 'Absent le ... remis le facteur (x3)', 3 passages du facteur à Schaerbeek. TTB  36/45 
236 2  N°164-171 - 25 cent. PERRON de LIEGE + 25 cent. ROI CASQUE obl. sc SCHAERBEEK 3  
   sur lettre recommandée du 13-VII -1920 vers Prague.  TB    40/50 
237 3  N°164-169/170 - 25 centimes PERRON de LIEGE + 15 et 20c. ROI CASQUE obl. sc ETTERBEEK 1   
   sur lettre recommandée du 14-V-1920 vers Milwaukee (USA). Belle fraîcheur.  TTB    60/75 
238 2  Rois CASQUES : N°167-169 - 5 et 15c. ROI CASQUE obl. sc SCHAERBEEK 1 sur Etiquette de colis 'Echantillon  
   sans valeur' du 18-VI-1920 vers Ermatingen (Suisse). RR avec cette émission.  Superbe    48/60 
239 2  Termonde : N°139-182 - 15 centimes Em. 1915 + 65 centimes TERMONDE obl. sc BRUXELLES 1  
   sur lettre Recommandée du 9-XI-1920 vers Pasadena.  TB    22/28 
240 9  J.O. : N°137(2)-138-139(4)-186(2) - Affr. combiné Em. 1915 et 20c./15c. JEUX OLYMPIQUES (paire)  
   obl. télégraphique AALST (N°)  sur enveloppe Exprès du 24-III -1921 vers Courtrai. Port de 1Fr.20.  TB  28/35 
241 4  N°138-186(3) - Affr. 10c. Em. 1915 + 3 x 20c.s/15c. Jeux OLYMPIQUES d'ANVERS obl. sc SCHAERBEEK 1  
   sur lettre pesante en recommandé le 7-V-121 vers Bruxelles.  TB    40/50 
242 3  Termonde : N°188(2)-202 - 55c. s/65 centimes TERMONDE (paire) + 40 cent. HOUYOUX  
   obl. sc SCHAERBEEK 1 sur lettre Recommandée du 27-VI-1924 vers Prague. Port de 1Fr.50.  TB  28/35 
243 1  N°188A - TERMONDE (paire surch./non surch.) obl. télégraphique bleue VERVIERS * *  sur C.P. Exprès  
   du 5-IV-1922 vers la ville. TB    20/25 
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244 2  N°137-188A - 5 centimes Em. 1915 + TERMONDE (paire surch./non surch.) obl. sc BRUXELLES (Q.-L.) sur lettre  
   Recommandée du 26-6-1922 vers Dusseldorf. Verso : griffe bleue B.P.A. 10 KOLN-DEUTZ. Port de 1Fr.25.  Superbe  36/45 
245 6  N°188A-190(5) - TERMONDE (paire surch./non surch.) + 1 cent. HOUYOUX (x5) obl. sc VERVIERS 2 sur lettre Exprès  
   du 17-VII -1924 vers Bruxelles. Exp. Fabrique SIMONIS POUPEES (POPJE).  TB    24/30 
246 4  N°188A-194(2)-246 - Affr. combiné HOUYOUX - TERMONDE à 1Fr.50 obl. sc ANTWERPEN 11  
   sur lettre recommandée du 30-IX-1927 vers Bruxelles.  TB    28/35 
247 3  N°188-188A-195 - 55/65 centimes TERMONDE surchargé + paire TERMONDE surch./non surch. + 15 centimes  
   HOUYOUX obl. sc IXELLES 3  sur lettre Recommandée du 16-VII -1924 vers New-York.  TB    32/40 
248 8  Houyoux : N°198(3)-204(5) - Affr. HOUYOUX à 4Fr.50 obl. sc BRUXELLES (NORD)  sur lettre (Place Hôtel)  
   en Exprès (Etiquette + griffe bilingue) le 10-II-1927 vers Hamburg.  
   verso : ambt. ovale KÖLN (RHEIN) - VERVIERS BAHNPOST.  TB    30/40 
249 4  N°208(2)-210-282 - Affr. HOUYOUX à 14Fr.25 obl. sc BRUXELLES 1 au verso d'une lettre par avion du 21-XI-1930  
   vers Buenos Ayres (Agentine). COB. 440 euros.  TB    70/90 
250 6  Divers : N°221-225-231-280-PA1(2) - Affr. 75ème anniversaire de l'Epaulette obl. sc BRUXELLES 1 sur lettre  
   Recommandée et Par Avion (Etiq.) vers Londres, par avion Sabena.  Superbe    80/100 
251 6  N°142-192-198(paire)-214-225 - Affr. combiné avec le 30 centimes 75ème anniversaire de l'EPAULETTE  
   obl. sc BRUXELLES 11 sur lettre recommandée du 12-XI-1925 + griffe bilingue PAR AVION  
   et man. 'Par Avion Bruxelles-Paris' vers Vaucresson.  Superbe    100/150 
252 12  N°240/242 - ANTITUBERCULEUX 5, 20 et 50 cent. en blocs de 4, obl. sc SCHAERBEEK 4  
   sur lettre recommandée du 25-III -1927 vers Reims.  Superbe    32/40 
253 5  N°248(2) + N°246-256(2) - 2 lettres recommandées, affranchissements HOUYOUX respectivement à 3Fr.50 obl. sc  
   BRUXELLES (N°)  du 25-V-1927 vers Paris et 2Fr.10 obl. SCHAERBEEK 2 du 28-XII -1928 vers Bruxelles.  Superbe  24/30 
254 5  N°249/253 - BARQUETTES en affr. compl. sur E.P. enveloppe 15c. Emission 1915, obl. sc KORTRIJK 2   
   du 30-XII -1927 en recommandé vers la ville.  TB    40/45 
255 2  N°250-252 - 35c. et 1Fr.75 BARQUETTES obl. sc LIEGE 2  sur lettre recommandée du 14-II-1928 vers Bruxelles. Sup.  24/30 
256 5  N°252(5) - 1Fr.75 BARQUETTES (x5) obl. sc SCHAERBEEK 3 sur splendide lettre de l'Hôtel METROPOLE  
   envoyée en EXPRES (griffe bilingue) le 15-XII -1927 vers Utrecht.  Superbe    40/50 
257 1  N°258A - 5 cent. ORVAL perforé CHEVRON obl. mécanique de BRUXELLES (Q.-L.) sur Carte SPECIMEN  
   (ORVAL Entrée de l'Abbaye) du 20-II-1930 vers Gand. RR.  Superbe    100/125 
258 6  N°258/260-267/269 - Affr. ORVAL-CATHEDRALE obl. sc BRUXELLES 1 sur carte recommandée  
   du 20-XII -1928 vers Villach.  TB    25/30 
259 12  N°191/193-195/197-200-246-261(bloc de 4 cdf DEPOT 1928)- Affr. ORVAL-HOUYOUX à 3Fr.50 obl. sc  
   ANTWERPEN 1 sur enveloppe recommandée du 1-III -1929 vers Prague.  B/TB    30/40 

260 9  N°266A/K - Série ORVAL surchargée ANVERS JOURNEES PHILATELIQUES obl. sc ANTWERPEN 6  
   sur lettre EXPRES du 4-XI-1928 vers la ville. R.  Superbe    280/350 

261 1  N°292G - 5Fr.25 EXPRES obl. sc St-JOSSE-ten-NOODE sur lettre EXPRES (Etiq.) du 26-I-1932 vers Tourcoing.  
   COB. 75 euros ++  Superbe    32/38 
262 4  N°292C-D-F-G - Affr. EXPRES obl. sc CHARLEROI 1  sur enveloppe recommandée et EXPRES (griffe bilingue)  
   vers la France.  TB    48/55 
263 6  N°207-293/297 - Affr. SITES obl. sc RONSE RENAIX sur lettre recommandée du 15-I-1930 vers New-York.  TB  30/40 
264 5  N°308/310-312/313 - Affr. CHATEAUX obl. sc SCHAERBEEK 4 sur lettre recommandée du 28-V-1931 vers les USA. TB 18/22 
265 3  N°281-285-320 - Affr. KEPI-LIONS à 2Fr.45 obl. sc BRUXELLES 5 sur enveloppe recommandée  
   au tarif Echantillon sans valeur (70c. + 1Fr.75 de reco) du 22-II-1933 vers Zürich via l'Allemagne.  TB  48/60 
266 3  N°321-324-389 - 2 et 10Fr. KEPI + 1Fr.75 Exposition de BRUXELLES obl. sc BRUXELLES 1 sur lettre  
   Par Avion (Etiq.) et recommandée du 11-VI-1935 vers Kongolo (Katanga), via Londres-Le Caire-Juba.  COB. 150 ��� B/TB 36/45 
267 5  N°302-327/330 - LEOPOLD II et ELISABETH BANDEAU obl. sc SCHAERBEEK 4 sur enveloppe recommandée  
   du 16-I-1932 vers les USA. Tarif correct de 3Fr.50.  TB    20/25 
268 5  N°342/345 - Cardinal MERCIER obl. sc OOSTENDE 1 sur env. recommandée du 30-VI-1932 vers Maidstone (GB) +  
   griffe 1d. (tampon) (= T.0,18 frs au crayon bleu) et Timbre-taxe anglais de 1d. dc MAIDS TONE KENT 1 july 1932. TB 30/35 
269 5  N°385/389 - 75c. PETER BENOIT + série Exposition de BRUXELLES obl. sc BRUXELLES 1  
   sur lettre recommandée du 2-VII -1934 vers Liège.  TB    24/30 
270 2  N°421-437 obl. dc CHARLEROI * EXPOSITION PHILATELIQUE  sur env. recommandée et Par Avion (Etiq.)  
   du 31.10.36 vers Paris.  Superbe    28/35 
271 1  N°476 - 40c. Petit SCEAU de l'ETAT obl. sc GOSSELIES sur carte publicitaire BRASSERIE DEHAVAY DAV  
   du 26-X-1940 vers Fleurus.  TB    24/30 
272 5  N°501-523/526 (BEFFROIS) obl. sc BRUXELLES 1 sur enveloppe du 1-III -1940 vers Zollikon (CH).  TB  22/28 
273 1  N°645 - 3Fr.25 LEOPOLD III Col ouvert obl. sc SCHAERBEEK 4  sur enveloppe illustrée (BRASSERIE-MALTERIE  
   ROELANTS avec son contenu : Facture illustrée) en recommandé le 28-8-1945 vers Bruxelles (biffé) et retour  
   (verso : Etiq. 'Inconnu').  Superbe    48/60 
274 4  N°675A-807-809-812 - TB affr. 3 émissions (dt CENTENAIRE de l'EPAULETTE - U.P.U.) à 8Fr. obl.  
   sc BRUXELLES 3 sur enveloppe recommandée du 2-11-1949 vers la Grande-Bretagne.  Superbe   24/30 
275 6  N°803/806-812(2) - Série ANSEELE préo + 75ème anniversaire U.P.U. (x2) obl. sc BRUGGE 1  
   sur lettre recommandée du 20-10-1949 vers Newcastle. TTB    24/30 
276 1  N°822 - 8Fr. SENAT IV - MARIE THERESE obl. sc agence de SCHAERBEEK 25 *sur lettre recommandée  
   du 13-3-1950 vers les USA. COB. 45 euros ++ (oblitération RR sur cette émission)  TTB    75/95 
277 2  N°882-885 - 2Fr. et 4Fr. U.P.U. obl. sc SCHAERBEEK 1 sur Etiquette de colis du 3-9-1952 vers Mont-Saint-Amand  
   + griffe CONTRE-REMBOURSEMENT  (pour la somme de 145 frs) + (verso) griffes RUE INCONNUE 
   et INCONNU A l'APPEL.  TB    40/50 
278 3  N°426a-883(2)-888 - Affranchissement U.P.U. - Lion à 13F.50 obl. sc BERINGEN sur lettre Recommandée  
   et EXPRES (Etiq.) + griffe AR du 4-10-1952 vers Forest. Combinaison et modalité RR.  Superbe   75/90 
279 6  N°884(6) - 3Fr. U.P.U. (2 paires + 2ex.) obl. télégraphique LIEGE (GUILLEMINS) T * T  sur lettre Exprès  
   du 2-VI-1952 vers la Base Militaire de Kamina.  TB    24/30 
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280 9  N°973-976-979/985 obl. sc LA LOUVIERE  sur lettre du 28.12.1955 vers Lucerne.  TTB    20/25 
281 2  N°377 + PUB 65 obl. sc BRUXELLES 1 sur lettre du 30-3-1934 au tarif 'IMPRIME' vers Lausanne.  TB  20/30 
282 2  N°412 + PU36 (SCOTT pour vos enfants)) obl. sc BRUXELLES (Q.-L.) sur lettre du 5-6-1935 vers Saint-Gilles.  TB  20/25 
283 7  PU8-10-13(2) + tp N°280-285-319 obl. sc BRUXELLES 1 sur lettre recommandée du 28-I-1932 vers Bruxelles.  
   TB affr. avec publicité 'SCOTT enfants INDANTHREN et FAIVRE'.  TB    28/35 
284 4  PUc13/15A-17A - Publicités interpanneaux 10 et 25c. LIONS HERALDIQUES'SCOTT enfants INDANTHREN,  
   FAIVRE et CHEVRON' obl. sc LEOPOLDSBURG sur lettre EXPRES (Etiq.) du 26-V-1933 vers Bruges.  Superbe  32/40 

Emissions 1914/1918, Divers et Postes annexes 
285 16  Guerre 1914/1918 : TB ensemble de 16 Cartes du Camp de SOLTAU (du 1er juin 1915 au 22 août 1918) adressées  
   vers Schaerbeek avec marques diverses dt Kriegsgefangen-Lager Soltau Heeftenmoor, Kriegsgefangenensendung  
   Kann befördert werden F.a Kommandantur Soltau, Kriegsgefangensendung Geprüft. Postprüfstelle Soltau,  
   SOLTAU Z.3010 Provinz Hannover (Deutschland, en couleurs diverses ...  TB    60/75 
286 1  Enveloppe en S.M. de COXYDE 5-IX. 1914 (Zone non envahie) vers un soldat belge à Anvers.  Superbe  30/40 
287 1  C.V. en S.M. de DUFFEL 1919 (cachet de fortune dc) vers un soldat à MONTZEN (canton de l'Est) (3-V-19).  TB  24/30 
288 1  E.P. carte 10 centimes s/10pfg, obl. sc TERVUEREN 12.V.16 vers Berlin + censure de Bruxelles.  Superbe  40/50 
289 1  E.P. carte 5 centimes s/5pfg. obl. sc K.D. FELD-EXPED./OB.KOMP. IV ARMEE 26.1 + sc ETAPPEN  
   KOMMANDANTUR  vers Karlsruhe.  TB    16/20 
290 1  OC N°12 - 5cent.s/5pfg obl. mécanique de BRUXELLES 1 sur Carte du Comité Hispano-Néerlandais  
   à SCHAERBEEK le 3-V-1918 au COMITE d'ALIMENTATION d'Houffalize. Carte notée CENSURE D 2858  
   + dc violet COMITE NATIONAL DE SECOURS et D'ALIMENTATION  et censure de Bruxelles  
   (Cfr. H. PIRENNE - Histoire de Belgique, TIV, pg.349).  TB    80/100 
291 1  138 - 10 centimes Emission 1915 en support sur E.P. carte 8 cent. s/7½pfg2cent. + tp (OC10) 2pfg.  
   (logiquement HC), obl. mécanique de BRUXELLES DEPART  du 27-XI-1918 vers la ville.  TB   24/30 
292 2  OC N°16-18 obl. dc BRUXELLES 1 sur enveloppe EXPRES (Etiq.) du 8-2-1918 expédiée  
   de la BRASSERIE DU NORD A. STRUYVEN vers Merxem.  TB    20/30 
293 1  N°120 - 25 centimes HELVETIA obl. dc GENEVE 9.XI.1916 sur env. vers Paris + griffe violette  
   Service de la Correspondance pour réfugiés belge.  TB    32/40 
294 1  Guerre 1940/1945 : Lettre expédiée de BRUXELLES 1 9-8-1944 par un civil arrêté par la GESTAPO et interné  
   Av. de la Couronne avant de partir vers un Camp en Allemagne; la lettre est remise à la poste par l'homme de confiance  
   et arrive à Schaerbeek via le facteur; griffe violette Oberfeldkommandantur 672 Abt.15 Arbeitseinsatz.  
   Contenu très émouvant. RR.  Superbe    55/65 
295 4  N°426(2)-480(2) - Affr. LEOPOLD III - Petit SCEAU de l'ETAT à 2Fr.50 annulés par la griffe bleue de fortune  
   d'OUDEGEM 13-11-40 sur lettre EXPRES (Etiq.) vers Namur.  Superbe    28/35 
296 2  N°480-680 - 1Fr. LION V + 75 cent. LEOPOLD III obl. sc BRUXELLES 3 sur enveloppe du 15/05/1945  
   vers Oceanside (California - USA) + griffe ovale rouge O.A.T. et Etiq. belge de Contrôle des Communications - 457.  TB  40/50 
297 1  E.P. - E.P. carte double 5 cent + 5 cent. ayant voyagée dans les 2 sens d'AUDENAERDE le 10 septembre 1894  
   + boîte rurale O d'ETICHOVE  vers Gand et retour de GAND (STATION) 11 sept. 1904.  TB    40/50 
298 1  E.P. carte 5 cent. vert obl. sc ambulant OUEST 2 du 2 mai 1892 + griffe YPRES vers Bruxelles. TB frappes.  Superbe  65/100 
299 1  N°60 - 25c. Fine barbe en compl. sur E.P. carte-lettre 10c. obl. télégraphique de COURRIERE ***  en Exprès  
   (petite griffe) le 30 mai 1897 vers Chéricoux (Hamois-en-Condroz).  TB    24/30 
300 1  N°60 - 25c. Fine barbe en compl. sur E.P. carte 5 c. (trou réparé) obl. ferroviaire de FLAWINNE  en Exprès  
   le 9 nov. 1904 vers Farcienne. Ex. A. Lumaye.  B/TB    16/20 
301 5  N°59(20 cent. FINES BARBES x2)) + N°71/73 Exposition de BRUXELLES en affr. compl. sur E.P. env. Fine Barbe  
   obl. sc MONS (STATION)  du 14 octobre 1897 en recommandé double port (23grs.) vers Buenos Ayres (Argentine). TB  48/60 
302 1  E.P. carte 5 centimes vert, obl. sc SCHAERBEEK 3 du 19-XII -1918 vers MORIALME (fortune à l'arrivée, RR). Sup.  24/30 
303 2  N°182-194 - 65c. TERMONDE + 10c. HOUYOUX en affr. compl. sur E.P. carte double (15c + 15c.)  
   obl. sc CUREGHEM  du 22-XI-1926 vers Wiesbaden.  TB    20/25 
304 1  E.P. carte 35c. HOUYOUX + affr. mécanique GENT 3 5.VI.28 - 50c. E.160 (surcharge doublée !!)  
   obl. sc GENT 3 du 5.6.1928 vers Naples. R.  TB    40/50 
305 3  N°695-724e-724g en compl. sur E.P. carte double 40c. -10% (surch. manuelle) obl. sc KAMPENHOUT   
   en recommandé le 26-VIII -1946 vers Bruxelles.  Superbe    28/35 
306 1  Waroquiers CPA. N°15 (SBEP 3) - E.P. carte annonces Emission HOUYOUX 15 centimes CIGARETTES ENFI –  
   BIERES BAVARO-BELGE - CHOCOLAT , obl. sc BONSECOURS du 22-VI-1923 vers Bruxelles.  
   Waroquiers cat. 300 euros ++. Rare.  TB    120/200 
307 1  Waroquiers CPA. N°31 (SBEP 5d) - E.P. carte annonces Emission HOUYOUX 15 centimes OMEGA MONTRE  
   WATCH PNEU ENGLEBERT et UNION MATCH ALLUMETTE , obl. méc. BRUXELLES (NORD)   
   du 16-III -1926 vers Diest. Waroquiers cat. 200 euros ++. Rare.  TB    80/100 
308 5  Poste Aérienne - N°193-261(4) - Affr. ORVAL-HOUYOUX obl. sc LIEGE 1  sur enveloppe recommandée  
   et Par Avion (Etiq.) du 22-I-1929 vers Londres au tarif Imprimé.  Superbe    35/40 
309 4  N°320(2)-321-PA3 obl. sc WATERMAEL  sur enveloppe Par Avion (ETiq.) du 20-IV-1934 vers Stanleyville(Congo),  
   via Aba, manuscrit 'Par Juba'.  Superbe    40/50 
310 3  POORTMAN - N°430(3) - 1Fr.75 POORTMAN (x3) obl. sc SCHAERBEEK 2 sur enveloppe EXPRES (Etiq.)  
   du 7-4-1941 vers Paris + bande et cachet de censure allemands. Arrivée le 16-04 via ambulant METZ A PARIS  
   (15-04)  (Courrier retardé en dépit de l'Exprès).  TB    45/55 
311 2  N°431(2) - 2Fr. POORTMAN (paire) obl. sc agence SCHAERBEEK 12 * sur enveloppe recommandée du 20-8-1943  
   vers Zofingen (CH) + Bande et cachet de censure allemands. Belles frappes et grande fraîcheur pour ce type de document. 60/75 
312 3  N°423-431(2) - Affr. POORTMAN/Petit SCEAU de l'ETAT à 4Fr.25 obl. sc SCHAERBEEK 2 au verso d'une  
   lettre ASSUREE (Etiq. de valeur déclarée SCHAERBEEK 2(0) N°7) d'une valeur de 8405,80 Frs vers Namur;  
   poids de 36gr. 4 beaux cachets de cire et grande fraîcheur.  Superbe    40/50 
313 3  N°724A-724C-PA9 - Affr. POORTMAN -10% obl. sc BRUXELLES 3 sur lettre Par Avion (Etiq.) du 3-6-1946  
   vers New-York.  Superbe    24/30 
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314 2  Relais et Agences - Bon de Poste PAYE de l'agence SCHAERBEEK 19 * 15-VI -1914 (+ petite griffe de l'agence)  
   au relais de CHEVETOGNE * 25-VI -14, pour la somme de 18Fr.80 (80 centimes obl. sc du bureau de  
   CINEY 26-VI -1914.   TB belle combinaison de 3 bureaux de poste différents.  Superbe    100/125 
315 1  N°141 - 25 centimes bleu annulé par le cachet relais de fortune en bleu (!!) DENTERGHEM *   
   sur lettre du 12-III -19 vers New-York. R.  TB    32/40 

316 4  N°56-57-60(2) - Affranchissement FINES BARBES à 55c. obl. sc relais de FALAEN * *  sur lettre recommandée  
   en quadruple port (!) du 6 novembre 1898 vers Braine-l'Alleud. RR avec l'étiquette de recommandation en fortune  
   du bureau de MAEREDRET (SOSOYE). Grande fraîcheur.  Luxe    300/350 

317 1  E.P. carte 5 cent. lilas, obl. sc ANVERS (STATION) 20 novembre 75 + griffe RELAIS DE/ CALMPTHOUT   
   vers Brecht. R.  TB    150/300 
318 1  N°30 N°53 - 1 centime gris, obl. sc BRUXELLES Agence N°30 sur C.V. de 1904 vers Schaerbeek.  Superbe  32/40 
319 1  N°142 - 35 centimes Em. 1915 obl. sc agence de SCHAERBEEK 14 * (RR) sur lettre recommandée (illustrée  
   CYCLES 'BELGIA J. DEUSSEN' VELOS du 20-I-1919 vers Ixelles (verso : man. 'Absent le ... Représenté  .. le facteur').  140/175 

320 3  Bon de Poste pour la somme de 7Fr.15 (15centimes en tp N°110-123) du bureau de l'agence SCHAERBEEK 16 *  
   le 30-VI-1914 (+ petite griffe du bureau) vers Dixmude (arrivée le 4-VII et tp obl. sc 5-VII) +  
   (au verso) timbre de 5 centimes (N°110) pour le paiement à domicile par le facteur (RR) avec mention manuscrite 
   'Ontvangen Zeven franken 15 centiement/ de postbode'. RARISSIME (5 pièce connues selon DE BAST)  Superbe  275/350 

321 7  N°135-138-142-143-165-168-183 - Affr. combiné Em. 1915/ROIS CASQUES à 1Fr. (port exact) obl. sc agence  
   de SCHAERBEEK 20 * sur lettre recommandée du 9-V-1921 vers Slezska Ostrava (manque une patte du verso). R.  TB  60/75 
322 2  N°882-886 - 2Fr. et 4Fr. U.P.U. obl. sc agence de SCHAERBEEK 22 * (RR) sur lettre Par Avion (Etiq.)  
   du 15-7-1952 vers New-York. Splendides frappes et agence RR spécialement avec cette émission.  Superbe  80/100 
323 2  N°832/833 - 4Fr. POORTMAN et 1Fr. LEOPOLD III Col ouvert obl. sc agence de SCHAERBEEK 29 * (Rare)  
   sur lettre recommandée du 29-1-1952 vers Bruxelles.  TB    32/40 
324 1  Ch. Fer - Document des Chemins de Fer de l'Etat Petits Paquets, tarif N°2 (timbre manquant) avec étiquette lilas,  
   obl. hexagonale LIGNY -SUD du 6 juin 1889 en provenance de BRUXELLES (Q.-L.).  B    24/30 
325 1  Taxes - C.P. en S.M. obl. de fortune de l'agence GENT 30 * GAND le 4-III -1919 vers Nevele et taxée à 20 centimes  
   par T-TX N°12 + griffe 'T' et TROUVE A LA BOÎTE . Carte considérée comme non affranchie  
   car pas d'adresse de militaire et déposée dans une boîte civile.  TB    40/50 
326 1  Télégramme exp. par le bureau (cachet télégraphique) de St-DENIS-BOVESSE * du 27 sept. 1870.  B/TB  24/30 
 

Etranger 
Allemagne 

327 2  N°336 + PA37 obl. dc FRIEDRICHSHAFEN/LUFTPOST  s/C.P. du 15-08-1929 + griffe rouge LUFTSCHIFF  
   GRAF ZEPPELIN/WELTRUNDFAHRT 1929  + gr. Friedrichshafen (Bodensee) - Lakehurst vers New York  
   + càd sc vert LAKEHURST N.J.. S. 30c. Rare.  Superbe    115/140 
328 3  PA N°31-33-35 obl. dc BERLIN 2  s/C.P. du 1.5.1932 + griffe rouge LUFTSCHIFF GRAF ZEPPELIN  
   4.SÜDAMERIKAFAHRT 1932  + dc rouge DEUTSCHE LUFTPOST BERLIN -FRIEDRICHSHAFEN *  
   Anschlussflug zur 4. Südamerikafahrt 1932 des Luftschiffs Graf Zeppelin vers Buenos Ayres.  Superbe  80/100 
329 1  N°13 - 3 SilbG. jaune-orange, annulé par la griffe de GRAEFRATH  sur enveloppe de deuil du 8.12 1859  
   vers Bruxelles (BE).  TB    40/50 

Anciens Etats Italiens (Etats Pontificaux) - Barbades 
330 1  N°3 - 2 baj. vert, margé, obl. crois de St-André au verso d'une lettre de COMMACCHIO (griffe) vers Ferrara  
   le 3 août 1855 + 2 entailles de désinfection et sc Ferrara Netto Fuero e Dentro.  Superbe    80/100 
331 10  N°44-48-69(6)-88(2) obl. sc BARBADOS R.L.O. sur lettre Recommandée du 30 juillet 1912 vers Apolda.  TB  40/50 

Congo Belge et Sud Kasaï 

332 6  N°54(3)-55-56 - TB affr. MOLS à 50c. obl. sc BOENDE sur lettre recommandée du 26 juillet 1914 vers Bruxelles  
   via Coquilhatville (30/07) et Léopoldville (6/08), griffes violettes Destination inaccessible/ Retour à l'Envoyeur (x2),  
   verso gr. PARTI/SANS LAISSER D'ADRESSE et retour (Léopoldville le 8/10 - Coquilhatville le 20/10)  
   + griffe REBUT. Document spectaculaire et rarissime.  TTB    400/500 

333 2  N°57-59 - 25 cent. (cdf) et 50 cent. MOLS obl. sc INONGO (sur le Lac Léopold II - Mai-Ndombe)  
   sur lettre recommandée (Etiquette de KINSHASA) du 31 mai 1914 vers Chemnitz (Saxe). Belle fraîcheur.  Superbe  200/250 
334 4  N°85-96(paire)-103 - MOLS surchargés (3 émissions différentes !) obl. sc BANANA sur lettre recommandée  
   du 7-II-1923 vers Ixelles.  Superbe    32/40 
335 3  N°107-108-113 - Affr. tricolore VLOORS à 1Fr. obl. sc BANDUNDU sur lettre recommandée du 2-X-25  
   vers Haïphong (INDOCHINE - arrivée 6/01/24) via La Rochelle (F). Destination rare.  TTB    28/35 
336 1  N°54 - 5 centimes MOLS obl. sc BUMBA  sur C.V. du 9 juillet 1914 vers Auderghem (via Bordeaux)  
   (arrivée 17-IV (1915/19)) et saisi par les allemands qui censure (griffe Militarische Überwachungsstelle/  
   BRUSSEL/ Ctr) puis réexpédiée vers Bruxelles. RR.  TB    64/80 
337 1  N°57 - 25c. MOLS en affr. compl. sur E.P. carte 10c. obl. sc ELISABETHVILLE  en recommandé  
   le 16 septembre 1912 vers Prague.  Superbe    36/45 
338 5  N°91-109-111 + PA N°1(2) obl. sc BUKAMA  s/L. gr. AVION et Recommandée du 11 février 1926 vers Antwerpen + gr. 
   bleue INAUGURATION DE LA/Ligne Aérienne «ROI ALBERT»/Kata nga Bas-Congo/12-13 février 1926. Sup.  36/45 
339 6  N°184-PA2 (bande de 4)-PA3 obl. sc BUTA sur enveloppe du 28.1.1935 + Etiq. et griffe PAR AVION  
   + griffe violette Par Avion, via Juba vers Schaerbeek.  TB    24/30 
340 3  SUD KASAI N°12-13-23 obl. sc BAKWANGA 1  sur lettre Par Avion du 24-7-1961 vers Bruxelles.  Superbe  40/50 

Etats-Unis - Finlande 
341 1  LAC de SAN FRANCISCO le 22 janvier 1875 vers Jarnac (France) via sc NEW-YORK/BR. TRANSIT et dc  
   ETATS-UNIS ANGL. AMB. CALAIS F., ANGL. AMB. CALAIS F + taxation au tampon '75c' (inconnu chez VdLinden)  
   annulant le cachet LP PCI. Belle rareté.  Superbe    200/250 
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342 1  N°8 - 20p. bleu annulé par la griffe KARIS 24 aug. 1866 sur lettre vers Abö. Belle fraîcheur.  Superbe  170/200 

France 
343 4  N°14Ik(4)(Cat. Cérès) - NAPOLEON III Empire 20 centimes bleus (2 paires avec variétés 'POSTFS' au lieu de  
   'POSTES) 3 ex. bien margés, obl. PC 2581 sur lettre de PRIVAS 1 oct. 1859 vers Lavoulle (Ardèche). Certificat Roumet. 80/100 
344 1  N°48d - 40 cent. rouge-sang clair, TB margé, obl. GC.2240 sur lettre de MARSEILLE le 31 décembre 1871  
   vers Gênes. Pièce de luxe signée Bolaffi.  Luxe    170/200 
345 2  E.P. carte lettre 25c. SAGE + tp 10 et 15c. obl. dc PARIS AV. de l'OPERA en recommandé le 27 mai 1899  
   adressé à J.B. MOENS à Bruxelles. Exp. Ch. Roussin.  TB    24/30 

Hongrie 
346 1  PA N° en affr. complémentaire sur E.P. carte 6p., obl. dc LEGI POSTA/BUDAPESTdu 27 mars 1931 + Etiquette  
   Par Avion et dc bleu ZEPPELIN *MAGYARORSZAGI -KORREPULESE* 1931 vers Budapest.  Superbe  40/50 

Luxembourg 
347 4  N°1(4) - 10 centimes noir en bande de quatre, TB margée et petit bdf gauche, timbre de droite petit pli,  
   oblitérée seulement par 2 cachets concentriques s/devant de lettre vers St-Ingbert, par Saarbruck.  
   Splendide nuance intense. Signé F.S.P.L.  TB    360/450 

348 5  N°(5) - 1c. (x5) en affr. complémentaire sur E.P. carte 5c. obl. ambulant ULFLINGEN LUXEMBORG 25 -9-92  
   vers Liège. Exp. J. MONGENAST à Ettelbrück.  TB    32/40 

Pérou 
349 1  N°4 - 1 dinéro bleu, marges maxima, obl. à points de CALLAO  sur lettre avec cachet CALLAO sept. 28 59  
   et man. 'urgente' vers Lima.  TTB    75/90 
 

Poste Rurale 
 

350 1  E.P. Carte 5 cent. lilas obl. sc ARDENNE du 29 oct. 1877 + boîte hexagonale BC de SEILLES vers Jumet.  TB  24/30 
351 1 L. LAC de BOUILLON  le 8 février 1846 + boîte M de MOGIMONT - VIVY en port payé (griffe rouge PD) vers Sedan. TB 32/40 
352 1 L. N°10A - Médaillon 10 centimes brun, obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 14 février 1859  
   + boîte E de SUGNY vers Bouillon.  TTB    32/40 
353 1 L. N°6 - Médaillon 10 centimes brun, obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 27 décembre 1853  
   + boîte F de SUGNY vers la ville.  TB    28/35 
354 1 L. N°6 - Médaillon 10 centimes brun, obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 9 mai 1856 + boîte B de PUSSEMANGE  
   (hameau de SUGNY) vers Gedinne.  TB    24/30 
355 2 L. N°6(2) - Médaillon 10 centimes bruns (paire très bien margée), obl. P.20 sur lettre de BOUILLON  le 2 décembre 1854  
   + boîte D de MUNO vers Arlon.  Superbe    36/45 
356 1  E.P. 5 cent. lilas obl. dc FELUY -ARQUENNES du 20 mars 1875 + boîte L  d'ARQUENNES vers Bruxelles. TB  24/30 
357 1 L. N°6 - Médaillon 10 centimes brun, énorme bdf droit, obl. D.46 idéalement apposée sur lettre de PALISEUL   
   le 10 avril 1856 + boîte B de LES ABYES vers Bouillon.  
   Belle facture d'expéditeur PIERLOT BRASSERIE HUILERIE DISTILLERIE.  TTB    64/80 
358 1 L. N°6 - Médaillon 10 centimes brun, TB margé, obl. D.46 idéalement apposée sur lettre d'OFFAGNE (boîte R)  
   vers Bouillon. Belle curiosité car le bureau de distribution a omis son càd. Belle fraîcheur et R.  Luxe  60/100 
359 1 L. N°7 - Médaillon 20 centimes bleu, touché, obl. D.46 apposée sur enveloppe de PALISEUL  + boîte V) vers Bruxelles. B/TB 24/30 
360 1 L. LAC de POPERINGHE du 20 mars 1847 + griffes rouge APRES LE DEPART et SR  
   + boîte M de ROUSBRUGGE vers St-Ghislain.  TB    24/30 
 

Lots et Collections     (photos on website) 
 

361 2 xx/x/(.) BELGIQUE : Splendide collection des timbres-taxes en 2 classeurs à bande contenant la ppt des séries en xx et/ou (.),  
   y/compris des ensembles, des timbres-poste surchargés 'T', des feuilles complètes, des séries NON DENTELES,  
   des variétés (p. ex. sur EUPEN et MALMEDY), qqs documents.  Superbe    900/1100 

362 69 L. BELGIQUE : TB ensemble de 69 documents (lettre, CP ou EP) de ou en provenance de SCHAERBEEK, dont 3  
   réexpédiées (en provenance de SUISSE), 46 recommandés, 17 exprès, qq BRUXELLES 11, y/c RETOUR (ZÜRUCK),  
   SANS FRAIS (EINZUZIHEN), qqs destinations (ALLEMAGNE, PB, CH et DK), affranchissements multicolores  
   et lettres pesantes. A examiner attentivement.  TTB    600/750 
363  Mills   xx/x/(.)L AUTRICHE - ETATS ALLEMANDS - ALLEMAGNE - BAVIERE - BOSNIE : TB collection assez complètes de  
   ces pays en 1 album PHILATELIA des origines (+/- 1860) à 1973, ppt x mais aussi qqs séries (.) ou xx (Y/c Blocs de 4)  
   + qq timbres des colonies allemandes (CHINA - AFRIQUE ALLEMANDE, ...) et des séries NON DENTELEES  
   + qqs SPECIMENS et lettres. Ex-Foucart. A examiner attentivement.  TTB    160/200 
364 56  x/xx Congo Belge : TB étude des nuances sur les 2 premières émissions, y/c 8 blocs de 4 (dont le N°9 magnifique centrage  
   et avec inscription marginale DEPÔT 1892, le N°4 et 13A en NON DENTELE, ...  
   Ensemble important à examiner très attentivement.  TB    200/250 
365 54 x Grande-Bretagne : Petit ensemble de séries complètes entre le N°159 et 222. Yv. 436,25 euros.  TB  40/50 
366    Mills  xx/x/(.) TOUT PAYS : Une boîte surprise (succession) contenant des milliers de timbres et documents  
   à examiner attentivement.  TB    400/500 
 
 


